
1.    Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором
учебного заведения?

166 ответов

2.     Соответствуют ли результаты обучения в Колледже
Вашим ожиданиям?

165 ответов

Анкетирование студентов специальности
"Народное художественное творчество"
(по видам)
167 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

да, гораздо, лучше, чем
ожидала
да, скорее да, лучше, чем
ожидала
да, так как ожидала
скорее нет, ожидал лучшего

11,4%

34,9%

20,5%

33,1%

Копировать

да, гораздо, лучше, чем
ожидала
да, скорее да, лучше, чем
ожидала
да, так как ожидала
скорее нет, ожидал лучшего

9,7%

32,7%

26,1%

31,5%

https://docs.google.com/forms/d/1tDK5IPdAb76N2LijtcLy8RMOji_PR77cwstMqRptjGU/edit#start=publishanalytics


3. Оцените, пожалуйста, по шкале от 1 - 5, насколько Вы
удовлетворены тем, что обучаетесь в Колледже на данном
направлении подготовки (из расчёта, что 1 балл соответствует
абсолютной неудовлетворенности, а 5 баллов - абсолютной
удовлетворенности по данному показателю)

165 ответов

4.Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям?
(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему
мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной
деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения
логики преподавания дисциплин и т.п.)?

165 ответов

Копировать

1
2
3
4
5

62,4%

23,6%

Копировать

полностью соответствует
скорее да
затрудняясь ответить

13,3%

33,9%

52,7%



5.Как Вы считаете, достаточно ли для успешного
трудоустройства по получаемой профессии тех знаний и
навыков, которые Вы приобретаете во время обучения?

165 ответов

6.Как вы считаете, позволяет ли практика получить навыки,
необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с
профилем программы?

165 ответов

7. Оцените возможность учиться людям с ограниченными
возможностями и инвалидам с точки зрения удобства
пользования образовательным контентом

165 ответов

Копировать

да, достаточно
затрудняюсь ответить

15,2%

84,8%

Копировать

да, достаточно
скорее достаточно
скорее недостаточно
затрудняюсь ответить

32,1%

66,1%

Копировать

отлично
хорошо
затрудняюсь ответить

21,2%

46,7%

32,1%



8. Создана ли в Колледже атмосфера, благоприятная для
обучения?

165 ответов

9.Принимаете / принимали ли Вы участие в работе органов
студенческого самоуправления (студенческий совет),
Движения первых?

165 ответов

10.Принимаете/ принимали ли Вы участие в работе
творческих коллективов Колледжа?

164 ответа

Копировать

да
скорее да
скорее нет
затрудняюсь ответить9,1%

30,9%

55,8%

Копировать

да
Нет39,4%

60,6%

Копировать

да
Нет

26,2%

73,8%



11. Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в ГБУ ПО «Республиканский
колледж культуры», или информация получена из других источников? по совету
родителей, друзей и знакомых, студентов колледжа, учителей или сайт Колледжа,
социальные сети или другое (укажите)

146 ответов

Да

Нет

По совету родителей

по совету родителей

нет

Родители

.

По собственному желанию

По совету друзей

Да, советовали

по совету друзей

По совету родителей

Друзей и знакомых

по совету друзей

Друзей

Сама решила

Нет

да

Советовали

по совету знакомого

из других источников



не советовали

по совету своей сестры

от других источников

Моя личная прихоть

Нодар Плиев

Советовали друзья

Я узнала о колледже от бывшей студентки, но решение приняла сама

никто не советовал

Нашла в интернете

нет,я сама захотела

Сам поступил

никто не советовал, поступила по собственному желанию

Никто не советовал, сама давно хотела туда, узнала о заведении через родственников

По советам родителей я поступила

поступила по собственному желанию

По советам родителей поступила

Преподаватель

Сама решила поступать в коледж

Совет родителей

Совет члена семьи

Нет, мое решение

советовали

по совету родителей и друзей

посоветовал друг

поступила в колледж по совету друзей



Пт совету родителей

Я сам хотел

Мимо проходил

да , советовали

социальные сети

советовали студенты колледжа

Поступить в этот колледж я решила сама

Мой хореограф

Я сам захотел поступить

Совет близких мне людей

Нет, я сама захотела

По совету друзей

Я с самого детства хотел поступить именно в этот колледж

знакомых

Да советовали, хореограф и родители

да советовали

мой педагог с музыкальной школы

социальные сети, сайт Колледжа

Меня пригласили

Узнал от тёти

Не помню

советовали

я сама хотела

Знакомых

По совету знакомых



Поступила по совету родителей

Поиск в интернете

по собственному желанию

По собственному желанию

по совету друзей, знакомых

Посоветовали друзья

Совет родителей

Тамбиева Камилла

Карен Бадалян

Карен Бадалян

Родителей

Педагог по танцам

по совету сестры поступила

сама решила

информация о колледже получена от знакомых

Да, супруг)

Все вторили "Не поступай! Самое антикультурное учреждение Осетии"

По совету друга

По совету друзей из колледжа

Социальные сети, по совету родителей

мой хореограф, родители

По совету знакомых

От начальства

Учителей

Родителей



Сайт Колледжа

Сама хотела, по совету коллег.

по совету знакомых и учителей

никто не советовал. поступила по собственному желанию.

Скрыто ещё 17 ответов



12.Ваши предложения по оптимизации и улучшению образовательного
процесса в колледже:

102 ответа

Столовая

.

Больше кабинетов с фортепиано

все устраивает

Мне все нравится

Все отлично

Затрудняюсь ответить

добавить часы по специальным предметам

добавить часы спец. предметов

увеличение часов спец. предметов, добавление дисциплин

добавить часы по спец. предметам

Увеличение часов по проф предметам

Все и так отлично

Увеличить время прохождения практики по своей специальности

Всего хватает

Предложений нет

Меня всё устраивает

больше часов по спец предметов

Нет предложений, всё устраивает

Больше акцент на спец предметы

кабинеты с фортепиано



Больше кабинетов с фортепиано, столовая(или хотя бы буфет)

больше кабинетов

Хочется больше мастер-классов по своей специальности с привлечением сторонних
специалистов. Крайне не хватает общения с людьми из своей профессии (именно на
теоретических парах а не на практике)

Больше кабинетов с фортепиано

не хватает столовой 🥲

Воздержусь

Не хватает общения на теоретических парах (не на практике) с приглашенными
специалистами по моей специальности. Такие встречи проходят крайне редко

все отлично

Добавить в учебный процесс растяжку
Добавить уроки классического танца

все хорошо

хотелось бы, побольше добавить спец. предметов, таких как классика, кпт и народный,
обучения гриму сценическому, сделать ансамбль по больше по времени, хотя бы 2,5-3
часа

выделить больше рабочих залов для танцоров, удвоить пары классического танца,
сделать больше часов КПТ, убрать БЖ на 4 курсе
Сделать ансамбль 2-3 часа

Нет предложений

Нужен 3 этаж для благоприятной работы

Сделать столовую

Повышение стипендий от 5000

Мне все нравится!

Все нравится

в нашем колледже мне все нравится

затрудняюсь ответить

в колледже мне все нравится



Всё нравится

Все хорошо!

Мне всё нравиться

Сделать больше раздевалок и мужской санузел в помещении колледжа

все с кайфом

Увеличить время пары классического танца

Всё хорошо

Затрудняюсь ответить

🌸

Создать комфоррые условия для театрального отделения (свой конц. зал)

Одинаковые условия для студентов и преподавателей

побольше пар по спец. предметам

Новые раздевалки ,душевые,столовая и 3 этаж 🥰

)

Улучшение условий раздевалок

Столовая , Душевая

душевые и столовая

Лучшее

Отменить устные пары

столовая,душ

столовая, раздевалки и душ

по больше Классику

Выслушивать и по возможности исполнять предложения и желание педагогов и
студентов по улучшению процесса обучения

Прислушиваться и по возможности исполнять пожелания преподавателей и студентов
по улучшению учебного процесса



Раздевалки сделать блогоприятные

Нет ответа

Больше практики и методики)

Добавить проф часы

побольше классики

создание более благоприятной эмоциональной атмосферы. строить взаимное
уважение между педагогом и студентом.

Смените директора и большинство педагогов! Неуважительное отношение к студентам,
коррупция, и прочий беспредел цветут.

Пока директором является Лариса Касполатовна,у колледжа всё будет хорошо.

👍🏼

Всё отлично

Нет

Нужно вообще закрыть данное заведение! Директор не соответствует занимаемой
должности.

Побольше заочных групп

Я считаю, что на данный момент Республиканский колледж культуры предоставляет
все возможности для обучения

По больше времени для практики

Я довольна образовательным процессом. Обстановка в колледже и особенно
дисциплина всего процесса.

больше практики

Все итак улучшено ☺️

По мне все хорошо

Требуется больше помещений, инструментов, технического оборудования, зал для
выступлений со сценой

Хорошее образоыательное учреждение для творческих людей.



Все отлично

Нету

Новые раздевалки, сменить Тамерлана Хаджимурзаевича, мужской туалет и душ в
помещении колледжа, больше танцевальных залов

Я очень довольна процессом образования в колледже

все устраивает

Сталовая, инструменты, дополнительные кабинеты.

🤗
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1.Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки
выпускников ГБУ ПО "Республиканский колледж культуры"?

26 ответов

2. Удовлетворены ли Вы применяемыми теоретическими
знаниями, выпускниками в профессиональной деятельности.

26 ответов

Анкета оценки удовлетворенности
работодателя  качеством подготовки
выпускников ГБУ ПО "Республиканский
колледж культуры"
26 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

11,5%

88,5%

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

96,2%

https://docs.google.com/forms/d/1AS4knhfXuTslJPDJB9NfQZl0LhlUz0-0JS8gHcdNgr0/edit%23start=publishanalytics


3.Удовлетворены ли Вы владением практических навыков
выпускников?

26 ответов

4. Удовлетворены ли Вы способностью выпускников ГБУ ПО
«Республиканский  колледж культуры» к адаптации в новом
коллективе?

26 ответов

5. Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения,
взаимодействие с коллегами, администрацией?

26 ответов

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

15,4%

84,6%

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

23,1%

76,9%

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

15,4%

84,6%



6. Удовлетворены ли Вы способностью выстраивать контакты
с потребителями услуг учреждения?

26 ответов

7. Удовлетворены ли  Вы дисциплиной и исполнительностью
выпускников колледжа?

26 ответов

8. Удовлетворены ли Вы знаниям инновационных методов и
 технологий?

26 ответов

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

11,5%

88,5%

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

92,3%

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

15,4%

84,6%



9. Удовлетворены ли Вы  владением информационными
технологиями?

26 ответов

10. Удовлетворены ли вы способностью выпускника
колледжа применять правовые, экономические основы в
профессиональной деятельности?

26 ответов

11.Намерены ли Вы  в настоящее время и в будущем
принимать наших выпускников на работу? 

26 ответов

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

23,1%

76,9%

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

23,1%

76,9%

Копировать

Намерены
Намерены, но при наличии
определенных условий
Нет

7,7%

92,3%



12. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с
нашим колледжем? 

26 ответов

13. Намерены ли Вы рекомендовать наших выпускников
другим работодателям? 

26 ответов

14. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке
выпускников

26 ответов

Копировать

Да
Нет

96,2%

Копировать

Намерены
Намерены, но при наличии
определенных условий
Нет

100%

Копировать

0 5 10 15

владение коммуникатив…

желание выпускников к…

желание выпускников р…

уровень производствен…

уровень теоретических…

уровень практических у…

другое

10 (38,5 %)10 (38,5 %)10 (38,5 %)

10 (38,5 %)10 (38,5 %)10 (38,5 %)

11 (42,3 %)11 (42,3 %)11 (42,3 %)

2 (7,7 %)2 (7,7 %)2 (7,7 %)

3 (11,5 %)3 (11,5 %)3 (11,5 %)

7 (26,9 %)7 (26,9 %)7 (26,9 %)

5 (19,2 %)5 (19,2 %)5 (19,2 %)



Благодарим за сотрудничество!

Ваше мнение и пожелания будут обязательно учтены.

1 ответ

Культурное развитие республики очень важна, то что делает колледж культуры, это
самое лучшее для сохранения нашей культуры. Продолжайте готовить профессионалов,
сохраняющих и передающих нашу культуру будущим поколениям!
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1.Являетесь ли Вы штатным сотрудников?

49 ответов

2.Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю
преподаваемых дисциплин?

50 ответов

3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете?

50 ответов

Анкетирование для педагогических
работников, реализующих программу по
специальности "Народное
художественное творчество" (по видам)
50 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

да
Нет
внутренний совместитель
Да

14,3%
20,4%

59,2%

Копировать

Да.
Нет
Работаю в данное время
Было давно18%

6%

76%

Копировать

Активные
Интерактивные
Другие20%

22%

58%

https://docs.google.com/forms/d/1mApp5XdgaoOwlDPlb1DjX_wZNAl9vCKS5a1j2cn7Rgw/edit%23start=publishanalytics


4. Реализуется ли в Вашей ОО учебные курсы с применением
информационных технологий (ИТ)?

50 ответов

5. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения
квалификации, обучающие семинары, стажировки?

50 ответов

6. С какой периодичностью Вы проходите повышение
квалификации?

49 ответов

Копировать

Да
Нет
Не знаю

10%

18%

72%

Копировать

да
Нет

96%

Копировать

Раз в пять лет
Раз в три года
Ежегодно

20,4%

24,5%

55,1%



7. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация,
касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?

50 ответов

8. Являетесь ли Вы руководителем ВКР (дипломной работы
(проекта))?

50 ответов

9. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, учебных
лабораторий и оборудования?

50 ответов

Копировать

Да, всегда
Нет, не всегда
Затрудняюсь ответить
Другое6%

90%

Копировать

Да
нет

24%

76%

Копировать

Полностью удовлетворен
Удовлетворен в большей
мере
Не в полной мере
Не удовлетворен

14%
40%

44%



10. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и
библиотеки?

50 ответов

11. Оцените, пожалуйста, условия организации
образовательного процесса по программе в целом

50 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

не удовлетворяют
не в полной мере
в большей степени
удовлетворяют
удовлетворяют

14%

46%

36%

Копировать

Неудовлетворительно
Удовлетворительно
Хорошо
Отлично

8%

56%

36%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1mApp5XdgaoOwlDPlb1DjX_wZNAl9vCKS5a1j2cn7Rgw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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